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Argumento Comercial: 


Com informações históricas a obra conta algumas curiosidades sobre os autores de hinos evangélicos clássicos, evidenciando suas experiências de vida e em que circunstâncias os hinos foram criados.


Ideal para quem deseja conhecer mais sobre a história do louvor.





Abaixo alguns dos hinos que constam no livro:


Deus velará por Ti


Grandioso és Tu


Tu és fiel, Senhor


Sossegai


Firme nas Promessas


Rude Cruz


Mais Perto Quero Estar





Produtos CPAD de mesmo nº de páginas:





Público Alvo: Músicos, pastores, seminaristas, historiadores e todos os que querem conhecer a história da música evangélica.





Divulgação: Anúncio Impresso, Spot, TV, E-mail marketing, Banner Web, Banner, Marcador, Cartaz, Assessoria de imprensa.








A História dos Hinos que Amamos


A origem de 101 hinos da Harpa Cristã e de outros clássicos evangélicos


Silas Daniel


Como surgiu inspiração para a criação de hinos clássicos que cantamos até hoje em nossas igrejas? Qual foi a trajetória de seus compositores? O que diziam as letras originais? Essas e outras respostas você encontra neste livro escrito pelo pastor Silas Daniel.


A obra conta a história de 115 clássicos da música evangélica, sendo 101 da Harpa Cristã, com sua letra original e a versão para português, como presentemente conhecemos.


Descubra, por trás de cada hino, a vida de homens e mulheres que experimentaram o poder de Deus e eternizaram estes momentos nas letras de suas canções. O resultado foi o nascimento de louvores genuínos que alcançam e transformam vidas durante séculos. �Mergulhe na tradição dos hinos de ontem, hoje e sempre!





Twitter: Viaje em 115 hinos, sendo 101 da Harpa Cristã, conheça as histórias de seus autores e saiba por que eles transformaram vidas durante séculos!
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